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COD.
cm

“A”  
Kg n°   

Live SAL / 65

LVSAL065/_ _
62 - 67 49 17 1

L

R

Live SAL / 70

LVSAL070/_ _
67 - 72 54 18 1

L

R

Live SAL / 75

LVSAL075/_ _
72 - 77 59 19 1

L

R

Live SAL / 80

LVSAL080/_ _
77 - 82 64 20 1

L

R

Live SAL / 85

LVSAL085/_ _
82 - 87 69 21 1

L

R

Live SAL / 90

LVSAL090/_ _
87 - 92 74 22 1

L

R

Live SAL / 95

LVSAL095/_ _
92 - 97 79 23 1

L

R

Live SAL / 100

LVSAL100/_ _
97 - 102 84 24 1

L

R

Live SAL / 110

LVSAL110/_ _
107 - 112 94 25 1

L

R

Live SAL / 120

LVSAL120/_ _
117 - 122 104 26 1

L

R
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PMOR017/_
L

R

l

l

(€)

HH R

16 cm Live F5 cm6 mm195 cm

cod. AF0080 

PROTECTIVE                                 lll

P → F 6→ W 8 → J
L → I 7 → C T → 5
B→ S X→ Q B → S
K → N O → H 6 → W
X → Q 9 → V 7 → C

P - T (€) O - 8 - 9 (€)

A

44 mm

LIVE
SAL

TECNOVETRO                               lll
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Schema rilievo misure - Scheme for measure-taking
Schéma du relevé des dimensions - Schema Ermittlung der Abmessungen

Prodotti speciali -  Special products  - Des mesures spéciales réalisables  - Besondere Maßnahmen erreichbar

altezza cm.  
height cm.

Hauteur cm.
Höhe cm.

coppia maniglie optional argento lucido
optional pair of handle, silver shining
optional paire de poignées, argent brillant
optional Paar Griffen, Silber glänzend

Materiali e finiture - Materials and finishings - Matériaux et finitions - Material und Ausführungen

Caratteristiche tecniche - Technical features - Caractéristiques techniques - Technische Daten

Alluminio Argento Lucido 
Silver Shining Aluminium
Aluminium argent brillant 

Aluminium Silber glänzend
 R 

Alluminio Bianco RAL9010 
White RAL9010 Aluminium
Aluminium Blanc RAL9010  

Aluminium in Weiß RAL9010
 L 

Vetro Opaline 
Opaline Glass

Verre opalin  
Opalglas
 O 

Vetro serigr. LINE
Serigr. LINE glass

verre sérigraphié LINE
Glas mit LINE Siebdruck

 9 

Vetro serigr. STRIPE
Serigr. STRIPE glass

verre sérigraphié STRIPE
Glas mit STRIPE Siebdruck

 8 

maniglia di serie (interna-esterna)  
handle included (internal and external)
Poignée comprise (interne et externe)
Griffe enthalten (interne und externe)

finiture profili 
profiles finishings

finitions des profilés
ausführungen Profile

finiture vetro - glass finishings - verre finitions - glasgestaltung

Disegni tecnici - Technical drawings
Dessins techniques - Technische Zeichnungen

Profili a muro - Wall profile
Profilés muraux  - Wandprofil

Profili di compensazione allunga di 2 cm - Adjustment profile of 2 cm
Profilé de rallonge de la porte de 2 cm - Ausgleichsprofil Verlängerung 2 cm

- Porta saloon - Saloon door
- Porte Saloon - Saloon-Tür

larghezza considerata ad estensibiltà minima 
width considered to extensibility minimum 
largeur considérée extensibilité minimum 
breite Erweiterbarkeit Mindest angesehen

Ordinando il box in bianco RAL 9010 cerniere, maniglie e piccoli componenti rimarranno argento lucido  
With the white RAL9010 finishing hinges, handles and other components remains silver shining

En commandant la cabine en blanc RAL 9010, les charnières, les poignées et les petits composants seront en argent brillant.  
Bei der Duschbox in Weiß RAL 9010 sind Scharniere, Griffe und kleine Bauteile ebenso aus glänzendem Silber

Vetro Trasparente 
Clear Glass

Verre transparent  
Klarglas
 P 

Vetro Orange
Orange Glass
Verre orange
Orange-Glas

 T 

Maggiori info pag. 9 - More info page 9
Plus d’infos sur la page 9 - Mehr Infoseite. 9




